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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 16 DICEMBRE 2011 N. 63

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,10, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 62 del 6 dicembre 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola sull'ordine dei lavori 
ai  consiglieri  D'Anna  (sollecita  l'intervento  della  Giunta  regionale  nei  confronti  dell'Ufficio 
doganale di Ancona e dell'Ufficio interregionale di Bologna per evitare la chiusura della dogana di 
Fano)   ed  Ortenzi  (chiede  l'iscrizione  d'urgenza  della  proposta  di  deliberazione  n.  7),  pone in 
votazione  l'iscrizione  d'urgenza  della  proposta  di  deliberazione  n.  7.  L'Assemblea  legislativa 
approva.  Passa,  quindi,  alla  trattazione  del   punto  iscritto  all'ordine  del  giorno,  su  decisione 
dell'Assemblea, che reca: 

• PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE N. 7  ad  iniziativa  dei  consiglieri  Solazzi,  Giorgi, 
Bugaro, Pieroni, Romagnoli,  concernente:  “Ulteriore modifica alla deliberazione 14 luglio 
2009, n. 125: 'Modalità di nomina della rappresentanza della Regione Marche in seno 
all'Associazione Università per la Pace'. Articolo 15, comma 5, della legge regionale 18 
giugno 2002, n. 9”.

Nessuno chiede di intervenire ed il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione n. 
7, allegata al presente processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 37 ad iniziativa dell'Ufficio di Presidenza, 
concernente:  “Bilancio  di  previsione  dell'Assemblea legislativa  regionale  per  l'esercizio 
finanziario  2012  –  Programma  annuale  e  triennale  di  attività  e  di  gestione  anni 
2012/2014”.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere Bugaro.
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Conclusa la discussione, il Presidente pone in votazione la proposta di atto amministrativo n. 
37, allegata al presente processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  59  ad  iniziativa  del  consigliere  D'Anna,  concernente: 
“Modifiche  alla  legge  regionale  13  marzo  1995,  n.  23  “Disposizioni  in  materia  di 
trattamento indennitario dei consiglieri regionali”;

• PROPOSTA DI LEGGE N. 69 ad iniziativa del consigliere Latini, concernente:  “Modifica 
alla  legge  regionale  13  marzo  1995,  n.  23  “Disposizioni  in  materia  di  trattamento 
indennitario dei consiglieri regionali”;

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  120  ad  iniziativa  del  consigliere  Binci,  concernente: 
"Rideterminazione del trattamento indennitario dei consiglieri regionali e modifiche alla 
legge regionale 13 marzo 1995, n. 23";

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  124  ad  iniziativa  del  consigliere  Pieroni,  concernente: 
"Modifiche  alla  legge  regionale  13  marzo  1995,  n.  23  "Disposizioni  in  materia  di 
trattamento indennitario dei consiglieri regionali";

• PROPOSTA DI LEGGE N. 129 del consigliere Solazzi, concernente: "Riduzione delle spese 
di funzionamento dell'Istituzione regionale";

• PROPOSTA DI LEGGE N. 131 dei consiglieri Ciriaci, Marinelli, concernente: "Disposizioni 
sul trattamento indennitario dei consiglieri regionali";

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  135  del  consigliere  Natali,  concernente:  "Modifiche  ed 
integrazioni  alla  legge  regionale  13  marzo  1995,  n.  23  "Disposizioni  in  materia  di 
trattamento indennitario dei consiglieri regionali";

(testo unificato)  "Modifiche alla legge regionale 13 marzo 1995, n.  23 "Disposizioni  in 
materia di trattamento indennitario dei consiglieri regionali".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.) 

Discussione generale
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Il Presidente, dopo una breve premessa, dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al 
relatore di maggioranza consigliere Perazzoli e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli.

Intervengono i consiglieri Trenta, Acacia Scarpetti, Natali.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Esame dell’emendamento all’art. 5

Discussione: Binci.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell’articolo 5

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Esame degli emendamenti all’art. 7

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.
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Esame dell’articolo 7

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 8 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: L’Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione 
il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale 
del  testo  unificato  delle  proposte  di  legge  nn.  59,  69,  120,  124,  129,  131,  135,  emendato,  
allegato al presente processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 14 ad iniziativa  della  Giunta regionale, 
concernente: "Piano socio-sanitario regionale 2010/2012. La salute: diritti e responsabilità 
per i cittadini delle Marche";
(nuova  titolazione)  "Piano  socio-sanitario  regionale  2012-2014.  Sostenibilità, 
appropriatezza, innovazione e sviluppo".

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza 
consigliere Comi

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

e al relatore di minoranza consigliere D'Anna.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Intervengono i consiglieri Trenta, Zaffini, Marinelli, Zinni, Massi,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Busilacchi, Natali, Bucciarelli,
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Marangoni, Giancarli, Latini, Ortenzi, Binci,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Romagnoli,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Perazzoli, Eusebi, Camela, Foschi,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Ricci,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Acquaroli, Giorgi, Pieroni, gli Assessori Marconi e 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Mezzolani.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI

Discussione: Comi,  D'Anna, Trenta,  Perazzoli,  Camela,  Ricci,  Natali,  Ass. Canzian,  Presidente 
Spacca, (richiesta di votazione per appello nominale, a nome dei consiglieri Zinni, Natali, Foschi,  
dell'emendamento  n.  6),  Foschi  (chiede  la  votazione  per  appello  nominale,  anche  a  nome  dei 
consiglieri Trenta e Natali, dell'emendamento n. 12, ed anche a nome dei consiglieri Natali e Zinni, 
dell'emendamento n. 36 bis), Marangoni (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome 
dei consiglieri D'Anna e Silvetti, dell'emendamento n. 32), Presidente Solazzi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Zinni (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome dei consiglieri Foschi e Natali,  
dell'emendamento n. 38).
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Dichiarazione di voto: Zinni (sull'emendamento n. 38).

Discussione: Zaffini,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Giancarli, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Massi.

Dichiarazione di voto: Massi (sull'emendamento n. 52),

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Discussione: Binci, Ass. Marconi, Bucciarelli, Romagnoli, Foschi (chiede la votazione per appello 
nominale, anche a nome dei consiglieri Zinni e Natali, dell'emendamento n. 82)

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Pieroni,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Foschi (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome dei consiglieri Zinni e Natali,  
dell'emendamento n. 102 e, anche a nome dei consiglieri Trenta e Carloni, dell'emendamento n. 
109), Marangoni (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome dei consiglieri D'Anna e 
Silvetti, degli emendamenti nn. 105 e 106).

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  emendamenti,  il  Presidente  comunica  che  in  merito 
all'argomento trattato è stato presentato ed acquisito agli atti un'ordine del giorno a firma dei 
consiglieri  Trenta  e  Natali  (che  lo  illustrano)  e  lo  pone  in  votazione per  appello  nominale 
(richiesto  a  nome  dei  consiglieri  Natali,  Zinni  e  Acquaroli).  L'Assemblea  legislativa  non 
approva.  Pone,  quindi, in  votazione  il  coordinamento  tecnico.  L'Assemblea  legislativa 
approva. Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Malaspina,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Zaffini, Trenta, Massi, Marangoni, Comi (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome 
dei consiglieri Ricci e Ortenzi,, della p.a.a n. 14),
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Natali, D'Anna, Romagnoli, indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 
14, emendata, allegata al presente processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente, non essendoci obiezioni, stabilisce che gli atti previsti e non trattati nell'ordine del 
giorno odierno, verranno esaminati al termine della sessione di bilancio; dichiara, quindi, chiusi i 
lavori alle ore 21,20.

   IL PRESIDENTE
   Vittoriano Solazzi    

        I CONSIGLIERI SEGRETARI

                                                                 
                                                                         Moreno Pieroni

          
                                                                          Franca Romagnoli
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